


A-dioxido de ca bono.

B glicose. ‘
17.  Em que érgio da flor se‘%nduz os griios de pd
B Estigma

A Antera 3

|S. A flor apresenta uma série ee
representa um conjunto de...
-A carpelos. B estames.

19.  Como se chama o processo representado na figura 3
: A DlSpBlﬁo \
' B Fecundagdo
‘ ’ C Fotossintese
D-Polinizagdo 5\
‘ s k
20 O pinheiro ¢ uma planta que nce a cla‘n‘-.,.
A Angiospermac. § |

-
i

§
"
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0 fo € pentose,
£rupo fosfato, pentose ¢ base azotada,

Na molécula de ARN, as bases azotadas empa
A adenina com citosing € guanina com timina,
-B-adenin, 1 timina e Zuanina com uracilo,

van

A rectificagio,

5. Quando uma célula se dj
A duas células com 0 me
B duas células com metade
€ quatro células COm 0 mes
D quatro células com metade

A figura 5 mostra as principais
A sequéncia correcta d S fase.

A anafas.. metafase, pr

B anafasc. icofse. prc _
€, metafase, anafase, te

D profase, telofase, anafase, mefs

A figura 6 reg 1 tipos de divis
A Meiose e )
B ,\'L'i()SC €
-€ Mitose e Meiose,
D Mitose ¢ Mitose,

5 B

A importine;
A-constinciay
B formacig

290 proce
A,‘

82754
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d ¢ adening €om timing,
€ adenina com uracilo,

UUTTCC
% Um processg Conhecido

D transericiig,
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O uso desenvolve um orgio,

Desuso, estabelecida por... i atrofia. Este enunciado caracteriza a Lei de Uso (-
A Darwin, B Wei‘sfnﬁjj,»y ) :
s ~€Lamarck. D Oparin.
32, Que nome recebe a rep : :
entre os individuos? em Genética que indica as relages de arentesco
A Caridtipo :

33. O cruzamento entre uma planta ge P
descendentes em FI...
A 25% lisas; 75% rugosas,
B 75% lisas; 25% rugosas.

| E100% lisas.
D 100% rugosas.
i eXperiéncias, Merile] USou uma 1,
grande nimero de descendentes, Essa*fﬁlanta desig
! ~Acervilheira, iro. h,

8€N€ para a cor preta e g ¢ o sey alelo

S pretas, sendo ambas

\ A 25% aa; 25% Aa; 50% AA.
5% AA:; 50% Aa; 25% aa,

36, Corresponde a 1* Lei de Mendel, a ei da/do...
 disjuncao ou segregacao factors

3

-A-canibalismo, B comensalismo, * C parasitismo,

%O conjunto das relagées en © as diversas cadeias alimentares num ecossis
A cadeia alimentar. B comunidade bictica, !

C comunidade tréfica,
9. Na cadeia alimentar o gado bovino
~Atonsumidores pnmanos.
B consumidores secundirios,

40.  Na cadeia alimentar reprﬁp%ada na |

ke
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